

Dobrcz, dnia 29.01.2021r.

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1:

Czy nawierzchnia bezpieczna z piasku ma być wykonana na całym placu czy tylko w samych strefach bezpiecznych urządzeń?

Odpowiedź:

Nawierzchnia z piasku ma być wykonana w strefach bezpiecznych urządzeń.

Pytanie 2:

Czy nawierzchnia bezpieczna z piasku ma być ograniczona obrzeżami, jeżeli tak to proszę o zamieszczeniu opisu obrzeży, które mają być zastosowane.

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie 3:

Proszę o informację czy nawierzchnie bezpieczną z piasku należy oddzielić w strefach bezpiecznych obrzeżem betonowym?

Odpowiedź:

Nie.

Wójt Gminy
Dobrcz
z up. Sebastian Horodecki
Zastępca Wójta